

商场除了存包、“存”老公，也可以寄存宠物啦—— 购物中心添**新宠** 宠物也能来**shopping**

宠物业态或成我市购物中心新标配

□首席记者 曾宇凌 文/图

《疯狂动物城》里的动物王国离我们很遥远，宠物却在我们身边随处可见。现实的情况却是，如果您想带着宠物逛街，很有可能被拒之门外。

家有汪星人和喵星人的注意了，商场除了存包、“存”老公，现在也可以寄存宠物啦！我市一家购物中心正式宣布对小型宠物开放公共区域，还提供宠物临时寄存服务。对此，不仅网友纷纷点赞，我市多家百货商场和购物中心也表示正在积极引进宠物业态。



温馨提示
本店谢绝宠物入内，如需宠物寄存服务可至负一层“派多格宠物”
负一层“派多格宠物”提供宠物美容、宠物食品、宠物训练等多种服务。
宠物美容、宠物食品、宠物训练等多种服务。
详细地址：负一层银色美发厅隔壁B010001
联系电话：0379-80873360

1 购物中心对宠物开放，提供宠物寄存服务

“我从小就喜欢小动物，家里养了一只泰迪叫毛毛，双休日跟朋友逛街、看电影时，不得不把毛毛冷落在家，真希望商场有个毛毛能待的地方。”网友“枫叶”的烦恼是很多宠物爱好者的的心声。

家有宠物的看过来！我市已经有一家购物中心对宠物开放了，您可以把宠物临时寄存在这家购物中心的宠物店里，按小时收费。

“从今年年初开始，我们的走廊、中庭等公共区域对小型宠物开放，前提是主人必须把宠物抱在怀里，各商铺内是否允许宠物进入，则由他们自己决定。”洛阳建业凯旋广场相关负责人说，喜欢宠物的人越来越多，在北京、上海等一线城市的购物中心，早就有了宠物店和宠物寄存服务。去年，他们到这些城市的购物中心多次取经，最终引入了两家宠物店，并于今年年初正式对小型宠物开放公共区域，提供宠物临时寄存服务。



4 多个商场打算跟进，宠物业态或成“新宠”

“打开自家大门，开怀迎接宠物”，在洛阳的商业圈里，洛阳建业凯旋广场应该算是第一个“吃螃蟹”的。从目前的情况来看，他们还把这只“螃蟹”吃得有滋有味。

洛阳建业凯旋广场相关负责人表示，宠物寄存服务已经实行几个月了，他们收到的反馈情况良好，暂未接到顾客的反意见，“来这里消费的以年轻人人居多，他们思想前卫、对新事物的接受能力较强”。

更让人欣慰的是，已经有百货商场和购物中心准备跟进，引入宠物业态。记者在采访洛阳万达广场、洛阳王府井购物中心、洛阳丹尼斯百货和店时了解到，目前这些购物场所暂不允许宠物进入，但他们正在积极引进宠物业态，最大限度地满足顾客带宠物逛商场的需求。

“女人和孩子天生对可爱的小动物没有免疫力，我们5楼的Zoo Coffee虽然没有真实的动物，但萌萌的动物玩偶也很吸引顾客。”洛阳王府井购物中心相关负责人说，去年，他们举办了一场萌宠大赛，反响很不错。今年，他们除了要考察宠物店品牌，还计划购置一批宠物专用设施，比如宠物专用推车等。

业内人士分析，在“无体验、不商业”的时代，购物中心不惜在餐饮、儿童、娱乐等业态方面一掷千金，北京、上海、武汉等城市的购物中心已经有了宠物业态，在我们的邻国日本，更是全面推行宠物经济，在商场设立宠物体验馆，有宠物医院、宠物酒店、宠物玩具区、宠物运动区和交友区等。可以预见，在未来几年内，宠物业态或将成为我市各大购物中心的新标配。

2 宠物寄存按小时收费，宠物享受单间待遇

《洛阳晚报》记者在洛阳建业凯旋广场看到，不少商铺的大门玻璃上都贴着温馨提示牌(图①)，上面写着：“本店谢绝宠物入内，如需宠物寄存服务，可至负一层×××宠物”，并注明了这家宠物店的详细地址和电话。

随后，记者在负一层找到了这家宠物店(图②)，发现店内很整洁，几乎闻不到异味，各类宠物用品一应俱全。在宠物寄存区里，每间笼子都被打扫得很干净，墙上还挂着臭氧消毒机。

该店负责人告诉记者，之所以跟洛阳建业凯旋

广场合作推出宠物临时寄存服务，就是想满足部分顾客带着宠物逛商场的需求，同时也能给其他顾客营造安全、舒适的购物环境。

该宠物店可寄存小、中、大型犬(藏獒等烈性犬除外)和猫咪，按小时收费。其中，小型犬、猫咪每小时3元，中型犬每小时5元，大型犬每小时8元。寄存期间，他们负责宠物饮水和卫生清理，不提供宠物食品。“每到节假日，来寄存宠物的顾客特别多，多半是来商场吃饭或看电影的。”该负责人说。

3 宠物寄存很得人心，比“寄存”老公还实用

市民对商场里的宠物临时寄存服务怎么看？记者在《洛阳晚报》影迷大联盟、萌宝辣妈团等微信群里发起了调查，大多数网友表示赞成。

有93名网友赞成推出宠物临时寄存服务，认为这是商场满足顾客个性化需求的表现，也有9名网友因为不喜欢小动物，反对宠物寄存。另外，还有11名网友表示“无所谓”。

网友“蜗牛”说，并不是所有人都喜欢宠物，他们也不希望逛商场时被宠物打扰，把宠物寄存起来是一举两得的好事。

网友“我们”认为，每个人都有养宠物的权利，但带宠物到公共场合会影响他人，所以商场提供宠物临时寄存服务绝对是利大于弊的举措。

“去年，洛阳好几家商场推出了‘寄存’老公的服务，专门在走廊辟出休息区，让陪老婆逛街的男士打发时间。”网友“微蓝的云”说，寄存宠物比“寄存”老公更贴心、实用，既解了宠物主人的燃眉之急，也对促进商场销售有帮助。

网友“懂不懂”说，这个举措是好的，但是怕有些人不放心自己的宠物放在寄存处。



萌宝辣妈团团长
微信二维码